

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



## Hengxing Gold Holding Company Limited

### 恒興黃金控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代碼：2303)

#### 金山金礦項目二零一五年第三季度最新營運情況

本公告乃恒興黃金控股有限公司（「恒興黃金」或「本公司」，包括其附屬公司則稱為「本集團」）所做之自願公告。

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）公佈金山金礦（定義見本公司日期為二零一四年五月十九日之招股書）於二零一五年第三季度的最新營運情況。金山金礦是由本公司全資擁有運營的，也是中國新疆境內以JORC資源量、設計年選礦能力及預計黃金產量（完全達產時）計的最大營運金礦。

#### 金山金礦項目最新生產情況

根據未經審計的營運數據以及目前本公司可獲取的相關信息，本集團的金山金礦於二零一五年第三季度，共破碎並處理礦石量約1,230,475噸，共生產黃金約15,673.7盎司（相等於約487.5公斤），比上年同期分別增長了約23%及38%。黃金產量的大幅增加主要得益於公司對現有生產系統的不斷改進。

目前本公司的採礦活動仍集中在伊爾曼德礦床及馬伊托背礦床。本公司計劃在寬溝礦床及京西一巴拉克礦床建設露天採區。其中寬溝的剝離已於二零一五年八月開始，計劃在一年內完成。而京西一巴拉克礦石的冶金試驗計劃於十月進行，以此評估京西一巴拉克

礦床的黃金回收率及採礦設計方案。如二零一五年六月十六日的公告中所示，在目前黃金價格下，公司不開展日處理量5000噸的全泥氫化項目。儘管如此，本公司請北京礦冶研究總院針對日處理量3000噸的全泥氫化項目是否具有經濟可行性進行研究分析。

### **金山金礦項目最新技術改造情況**

如此前公告所示，本公司不斷測試不同的備選破碎設備以達到設計要求的礦石處理能力及最終礦石粒度。瀋陽冶礦重型設備有限公司提供的高科破碎機已完成試車，並於二零一五年九月底運至金山金礦進行現場測試。

在金回收車間，本公司致力於活性碳末的回收技改工作，並計劃改進解析電解系統以優化生產技術指標。

### **金山金礦項目最新勘探情況**

如此前公告所示，本公司與西部黃金伊犁有限責任公司在薄荷溝地區開展聯合勘探工作。該地區位於本公司勘探權區範圍內，並臨近西部黃金生產廠區。在初步的地質勘查及採樣后，二零一五年九月開始進行一個設計為700米深的鑽孔打鑽，本公司預計年底前將會有鑽探結果。

### **對上海傑弗朗提出仲裁的最新情況**

如二零一五年四月一日本公司自願公告中所示，廈門仲裁委員會（「仲裁委員會」）已於二零一五年三月三十一日受理新疆金川礦業有限公司（「金川礦業」，一家於中國成立的公司並為本公司之間接全資附屬公司）對上海傑弗朗機械設備有限公司（「上海傑弗朗」）的仲裁申請。該仲裁已分別於二零一五年六月二十五日及八月十二日開庭，尚未作出最終裁決。

本公司會適時的向股東及潛在投資者更新本集團的生產、技術改造以及勘探活動的進展。

上述公告內容，是董事會根據對本集團未經審計營運數據的初步審閱以及目前可獲取的相關信息而提供的，而非根據經由審計師審計或審閱後的數字或者信息。其中涉及產金量、金價以及單位營運現金成本的內容，並不構成、代表或者暗示本集團總收入或者財務狀況，本公告中所述內容可能會發生變化或者調整。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
恒興黃金控股有限公司  
主席  
柯希平

中國廈門，二零一五年十月二十日

於本公告日期，本公司執行董事為柯希平先生、陳宇先生及何福留先生；以及本公司獨立非執行董事為黃欣琪女士、尚偉先生及孫鐵民博士。